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HAmsn: Tumyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.12.2010 14:07:15

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 23.12.2010 20:29:43

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198339/answer/198372




Oxono 50% crmydaeB Gecmionus B 6pake ocTaioTcs 6e3 BRIACHEHHOU IIPUYKUHBL. BhiBaeT
UMMYHOJIOTHYeCcKasi HECOBMECTUMOCTh. BaMm Hafio 06paTUThCS B KIIMHUKY BMeCTe(mapoit), YToOk!
MEeNCTBUS PA3HBIX CIIEIMAJIACTOB ObUIM CKOOPIUHUPOBAHHI.



